



## Не только спектакли...

**МОСКВА** — город театральный, это известно каждому. Поэтому вдвойне радостен тот теплый, сердечный прием, который оказали москвичи актерам Камчатского драматического театра. Причем атмосфера любопытства к коллективу (как же, театр приехал с Камчатки — края земли!), действительно царившая в первые дни гастролей, быстро сменилась у столичного зрителя удивлением, признанием талантливой работы наших актеров, режиссеров, художников. У каждого гостя театра возникло желание прийти в Государственный академический Малый театр, на сцене которого выступали камчатцы, еще и еще раз. А это что-то значит! Это уже серьезная и, быть может, самая желанная оценка работы театра.

В подтверждение того, что спектакли самого восточного театра страны прошли с аншлагом, можно привести такие цифры: на 116 процентов выполнен план по посещаемости, вместо плановых 26 тысяч получено за проданные билеты 29 тысяч рублей.

Но гастролы, какими бы они ни были ответственными и напряженными, это не только спектакли. Тем более гастролы в Москве — самом главном городе нашей великой страны. Это еще и бесчисленные встречи с коллегами — актерами знаменитых столичных театров, с критиками и студентами ГИТИСа, старыми друзьями, просто со зрителями. Это еще и посещение исторических мест Москвы.

Но с кем бы ни встречались наши артисты, где бы они ни были в эти дни, они всегда помнили главное — то, что представляют всю Камчатку: и рыбаков, и оленеводов, и строителей, и студентов, и работников культуры. Ведь благодаря труду всех жителей полуострова, их всеобщей любви к театру и помощи ему, гастролы в Москве стали не только возможными, но и прошли с успехом.

**В. БОГАЧЕВ,** наш спец. корр.

**НА СНИМКАХ:** артисты театра на Красной площади; встреча коллектива в Елизовском аэропорту.

**Фото Б. КРАВЦА и О. ГРУЗДЕВА.**

Москва — Петропавловск.



11 ОКТ 1981

Камчатская правда  
г. Петропавловск